

2010 的新年 满满都是爱

2010年2月1日,一个看似普通的日子定格在了我们的记忆里。在这个充满幸福味道的2月,那个从《勇气》带着我们一路走来的梁静茹依偎在老公的身边洋溢着幸福的笑容,成了他的妻,当她说出“我愿意”的那一刻,成为了世界上最幸福的人。
沾着梁静茹大婚的喜气,在今年情人节牵手大年初一,50年难遇的时刻,请接受我们的集体祝福。
没有华丽的词藻,只用这样一种特别的方式。与时尚美女一起分享,有关情人节的秘密。
以及来自《品尚》编辑部最诚挚的祝福。
2010年的情人节,祝你桃花灿烂,一年又一年。



满满的都是爱,像香槟满出来
我的爱像气泡飘起来
地球转得很快
心脏快要跳出来,想要逃也逃不开
桃红色让心情都好起来
粉水晶让爱情都亮起来
——梁静茹《满满都是爱》

不做剩女,做省女 寻找“情人节”



时尚省女: 懒杨杨
省钱观点: 给男朋友出题,“百元”选礼物

“我曾经在58网站上参与过网友发起了‘百元周计划’的活动,当时所有人都在出谋划策,如何把100元在一周的时间内利用出它的最大价值,当计划成功时,所有人欢呼雀跃,特有成就感。”懒杨杨告诉记者,她在情人节到来前的一周时,给男朋友出了个难题,过一个百元周,而与以往的百元周计划不同的是,用100元钱给情人买礼物,并评比谁的礼物有创意。“这个难题颇具挑战性和创意,我家小他一个劲地叫难度太大。”懒杨杨笑着说,很多人都说80后的年轻人只知道花钱,不会过日子,我就是希望用这个活动来锻炼一下我和男朋友的理财能力,其实我没有太多的要求,哪怕用剩下的钱和男朋友吃一碗馄饨,都觉得是份幸福,几年后回忆起来,也觉得特别有意义。

“百元”选礼物,这是最符合今年实际情况的招数,看看所剩无几的钱包,又不能拿出一笔专款来过情人节,那就勒紧裤腰

带省出一份礼物来吧!也许今年,你会收到有生以来最有创意的情人节礼物,说不定会让你心花怒放。如何在节俭中也制造浪漫,用发帖的形式在网站论坛上,向心上人写一封“最牛求婚帖”不失为一个好主意,这是记者在58网站的社区论坛上看到的,这样的节俭点子不计其数。有精明的商家开始出售10元一只的孔明灯,用这种传统的方式来制造浪漫氛围。“西方传统节日,如今看来好像是属于90后的新新人群的,我虽然也会过这样的节日,但是我要浪漫不要奢侈。”80后的懒杨杨坦言,情人节当日,外面的餐厅肯定涨价,与其到外面吃,还不如自己在家做饭,这样既温馨又不失浪漫。两人一同到超市购买食材,挑选两人都爱吃的菜,分工协作完成晚餐,吃完后在家“煲碟”看唯美韩剧,试着过小两口子的生活。会让你感觉到“两厢相悦,就是执手无言相对望,都已经足够”这种平淡的幸福。



时尚省女: 董董
省钱观点: 有爱的日子,省钱也浪漫

转眼又到情人节。记得有一年情人节,男朋友手捧一束小小的玫瑰,递给我一支包装精美的口红,我那时候高兴得都想飞起来了!现在那管口红虽然已经用完,但是空管依然被我保存着。后来我们毕业、工作,两个人的工资都不低,情人节也越过越奢华起来,红色玫瑰已经换成了蓝色妖姬。每到情人节,逛街大购物,烛光晚餐、庆祝PARTY、价格不菲的礼物都是不能缺少的,有时还有意外惊喜。每次为了逗我开心,他都费尽心思地准备,但是这样的情人节太多了,反而有些乏味起来。每每玩了一圈回到家中,突然觉得空虚起来。除了不小的开销、精致的礼物,我们还得到了什么?看看大街上那一对对卿卿我我的红男绿女,前后左右成双成对的人影,汹涌的人潮很快将他们淹没。光鲜亮丽的狂欢后他们收获了什么?女孩子们在忙着赶赴一场场人生的盛宴,却没有回头看看自己想

要的是什么。
打开抽屉,看到那管外表已经磨花的口红,想到那时候甘苦与共的我们,突然觉得心头一暖。虽然当时花费都不到100元,但是那样情人节才是最有意、最让人永远难忘的。我希望今年能是一个难忘的情人节,不需要奢华的晚餐,不需要精美的礼物,不需要意外的惊喜,只希望他站在我面前,对着我微笑,像7年前一样,简单、深刻。在情人节经典场景中,你有没有想过,也许大街上满是你和你们一样的“连体婴儿”,弄得不好美丽的玫瑰花瓣都要挤掉几片;环境优美的餐厅熙熙攘攘,别说格调了,连吃个饭都想逃;电影院更不用说啦,大概没几个人是冲着电影内容去的。想要一个安静、二人世界的情人节,那就到一些安静少人的地方,比如到博物馆或者其他展览馆。两人来个短距离旅行,在乍暖还寒的时候泡泡温泉也是不错的选择。



南京最美的省女

时尚省女: 安安
省钱观点: 省钱为未来做“储备”



我和男朋友属于同城恋人,最近商量着是该见双方父母的时候了,眼下就是隆重的春节和情人节。为了能将在中西合璧的两个节日过得完美无缺,又不违背自己节约的好习惯,我们商定,提前备好年货,在双节当天,亲自登门拜访思虑全家人,这也是促成两人关系进一步发展的机会。这种实用而简单的方式,相信不仅能让思想感受到情人节的幸福,还能让对方家人感受到这是务实的人之所为。从经济上说,费用不一定高,但收益绝对超值。

安安坦言,对于同城恋人来说,要想唱响高调感情,可以选择情侣装,这是双方表达爱情最直接的选择,既可以促进爱情甜蜜,也可以见证永结同心。趁春节之际,穿着情侣

装,不管两人走在哪里,做什么事情,都引人注目。作为中西两大有代表性的节日,不少年轻人有意携爱人、情侣一起,到附近的山庄寺院烧香、许愿,以此来寄托浓浓爱意和对来年的憧憬。一股普通寺院的门票,两张的费用也超过100元。
俗语道:自己动手丰衣足食。现代社会也是一样,在对于互送情人节礼物的选取上,多数年轻人开始转向寻求更加新奇、难忘的礼物,手工品显得弥足珍贵,手工制作巧克力,动手画一幅美丽的图画,写一张卡片,动手织一条温暖的围巾,充分体现世上独一无二之难得,或亲自为对方做一顿美味的佳肴……花费不高,省下钱来为两人的未来做“储备”,这些都是有心的表现。

时尚省女: Lynne
省钱观点: 会理财,才有人娶



我认为,不同个性、不同喜好、不同年龄段的女性,对于心目中期待的情人节过法也不一样:比较含蓄的女孩,送花、看电影、吃饭这样的安排就比较合适;比较喜欢热闹的女孩,可以去唱K或泡吧;比较“小资”的女孩,可以选一些环境幽雅的小众咖啡馆,也可以到星巴克或哈根达斯这样的地方去找感觉;比较“小龙女”式的女孩,逛公园和书店,或者带她参观有历史感的高校,都是不错的选择,做这样女孩的男朋友,情人节安排切忌“俗气”。
“如果恋爱刚开始,两人都有点害羞,那吃饭、看电影就比较合适;如果是热恋阶段,就可以K歌、泡吧什么的,因为都比较熟了,不会放不开;如果正在追求,就要精心挑选约会的地点,这个地点要够特别,有情调,值得回忆并珍藏。”Lynne笑着说,情人节的重要性很多是商家吹捧出来的,为的就是把平常3块一枝的玫瑰卖到30块,把50块一盒的巧克力卖到150块。如果真的是根据

商店内外飘扬的口号,根据礼物的价格来衡量另一半对自己的爱,那可真是跳进了节日消费的陷阱。这当中的价格差,精明的消费者并不是不了解,但就碍于“面子”、“爱情无价”这样的理由,把钱包给掏空了。
“会理财的女孩才有人娶。”Lynne说,不要以为男朋友花了多少钱就代表着有多爱自己,他对你的爱都流入了玫瑰花商的口袋了。不要相信所谓“爱情无价”的宣传口号,如果两个人是想将来好好地过日子,就应该两个人一条心精打细算过日子,仔细想想,他是在浪费两个人的钱呢。所以,成熟理性的人们应该开始计划过一个节省的情人节了。“年轻人,现在就业压力也大,如果面临失业的话,还是需要有一部分资金来周转。换个角度讲,如果我们工作都没问题,还需要有一部分资金来做投资吧。”Lynne说,如果在情人节这一天,你开始跟男朋友一起为未来做理财计划,那这个节日一定过得特别。

